Please read this manual carefully before using the product. Please follow all instructions in this manual.
KEEP THE MANUAL FOR FUTURE REFERENCE!

Bitte lesen Sie vor Gebrauch des Produktes die Bedienungsanleitung sorgfiltig durch.
WICHTIG FUR SPATERES NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN!

Lees deze handleiding voor gebruik van het product. Volg alle instructies in deze handleiding.
BEWAAR DE HANDLEIDING VOOR DE GEHELE LEVENSDUUR VAN HET PRODUCT.

S'il vous plait lire ce manuel avant l'utilisation du produit. S'il vous plait suivre toutes les instructions de ce manuel.
GARDEZ LES INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DU PRODUIT!

Por favor, lea este manual cuidadosamente antes de la operacion del producto. Por favor, siga todas las instrucciones de este manual.
MANTENGA ESTE MANUAL DURANTE TODO EL PERIODO DE EXPLOTACION DEL PRODUCTO!

Legga attentamente questo manuale prima di usare il prodotto. Per favore, segua tutte le indicazioni del manuale.
CONSERVI IL MANUALE DURANTE TUTTO IL PERIODO DELLESPLOTAZIONE DEL PRODOTTO!

Leia atentamente este manual antes de utilizar o produto. Siga as instrucoes.
CONSERVE O MANUAL DURANTE O TEMPO DE VIDA DO PRODUTO!

BHuMaTenbHo npoytute 310 PYKOBOACTBO nepen, 3Kcnnyartaumei uspenus. Moxanyiicra, cnepyite BCeM yKasaHUAM
AaHHoro pykosoacTea. COXPAHAUTE PYKOBOACTBO B TEYEHME BCEIO CPOKA SKCIMTYATALUU U3OENNSA!

JlebW Ol &gl

lohaisl . Sl 148 o Wlogdsil gao £l cror -ziiodl plasiwl L Sl 1is 6518 (s
lewiod) pSolaziwd S 8,xall JMs JJal

LEN
L DE J
INL
D
S
L IT
L P
»
D

@ 1145185 (L)
11545 (S)
cm

il 5o

polini-kids.de polini-rus.ru

SINCE 1941

POLINI City
POLINI Smart

Height adjustable children’s chair
Hohenverstellbarer Schreibtischstuhl

Stoel voor schoolkinderen met veranderbare hoogte
Chaise pour l'écolier réglable en hauteur

675..755 (5)

Silla escolar de altura regulable

Sedia per lo scolaro regolabile in altezza
Cadeira para estudante ajustavel em altura
CTyn png WKONbHUKA perynmpyeMbiit

53— S755.835()
(o)
roe)
o

0E0000008

m e, W Lisg plioll
4)0
@ Produced by: VOTKINSK INDUSTRIAL COMPANY JSC Legal address: VOTKINSK INDUSTRIAL COMPANY JSC
2, Rechnaya Str., Votkinsk, Russia, 427430 2, Rechnaya Str., Votkinsk, Russia, 427430
@ Hergestellt von: VOTKINSK INDUSTRIEUNTERNEHMEN AG Unternehmenssitz: VOTKINSK INDUSTRIEUNTERNEHMEN AG
427430, Russland, Votkinsk, Rechnaya Strasse 2 427430, Russland, Votkinsk, Rechnaya Strasse 2
@ Geproduceerd door: 0AO «VOTKINSKAJA PROMYSJLENNAJA KOMPANIJA» Wettelijk adres: OAO "VOTKINSKAJA PROMYSJILENNAJA KOMPANIJA"
427430, Russische Federatie, Votkinsk, Retsjnaja straat, 2 427430, Russische Federatie, Votkinsk, Retsjnaja straat, 2
@ Produit par: JSC "VOTKINSK INDUSTRIAL COMPANY" Adresse égale: JSC"VOTKINSK INDUSTRIAL COMPANY",
Russie, 427430, ville de Votkinsk, Rechnaya Rue, 2 Russie, 427430, ville de Votkinsk, Rechnaya Rue, 2
@ Producido por: SRL “VOTKINSKAYA PROMYSHLENNAYA COMPANIYA” Domicilio legal: SRL “VOTKINSKAYA PROMYSHLENNAYA COMPANIYA,
Rusia, 427430, Votkinsk, calle Rechnaya, 2 Rusia, 427430, Votkinsk, calle Rechnaya, 2
‘D Prodotto: S.p.a. del tipo aperto "VOTKINSKAYA PROMYSHLENNAYA KOMPANIYA' Lindirizzo giuridico: S.p.a. del tipo aperto "VOTKINSKAYA PROMYSHLENNAYA KOMPANIYA',
Russia, 427430, citta Votkinsk, str. Rechnaya 2 Russia, 427430, citta Votkinsk, str. Rechnaya 2
o Produzido por: EMPRESA INDUSTRIAL VOTKINSKAYA, S.A. Endereco comercial: EMPRESA INDUSTRIAL VOTKINSKAYA, S.A.,
Rua Rechnaya 2, 427430 - Votkinsk, Russia Rua Rechnaya 2, 427430 - Votkinsk, Russia
@ MpowusseneHo: OAO "BOTKMHCKAS MPOMBbIWWTEHHAS KOMNAHNS" lOpuamnyeckuii appec: OAO «BOTKMHCKASA MPOMBILWNEHHAS KOMIMAHUS»
427430, Poccus, 1. BOTKMHCK, yn. Peunas 2 427430, Poccus, 1. BOTKMHCK, yn. Peunas 2
DD bVl pst Godop.p. "acliall cuinSisd 455" bws)e 2Vl pi: Giud.pp. "ducluall linSigd @S " Lows):
4274300 Lz )l «ouniySigd aiyanc 2 427430, Llizy, £,Lo «lwinSigh @iyio. 2




POLINI City
POLINI Smart

Screw M6 x 12

Gewindeschraube M6 x 12

m Schroef M6 x 12
VisM6 x 12

Tornillo M6 x 12
Vite M6 x 12
Parafuso M6 x 12
BuHT M6 x 12
M6 x 12

el

Screw M5 x 35

Gewindeschraube M5 x 35

Schroef M5 x 35
Vis M5 x 35
Tornillo M5 x 35
Vite M5 x 35
Parafuso M5 x 35
BuHT M5 x 35

M5 x 35 (sl

Screw M5 x 30
Gewindeschraube M5 x
30

Schroef M5 x 30

Vis M5 x 30

Tornillo M5 x 30

Vite M5 x 30

Parafuso M5 x 30
BunT M5 x 30

M5 x 30 oséll

Number on the picture
Nummer in der Zeichnung
Nummer op figuur
Nombre a la figure
Numero en el dibujo
IL numero alla figura

Number of parts in the product
Stiickzahl der Teile im Produkt
Aantal componenten in het product
Nombre des détails du produit
Cantidad de elementos del producto
La quantita dei dettagli nel prodotto

Parts description
Bezeichnung
Onderdelen namen

Names des pieces

Designagao das pegas

Nombre de los

La nominazione dei dettagli

=|;>_§J| W)

Numero na figura Quantidade de pegas
Homep Ha pucynke Konuuectso aetaneii B usaenumn
Aol sl 08,1 asall ol Ul auas
Seat Siége Assento
1 Sitz Asiento CupeHbe
Zitting Sedile =il
Backrest Dos Espaldar
1 Rickenlehne Respaldar CnuHka
Rugleuning Piede el
Foot Pied Perna
2 FuB Pata Hoxka
Been Piede Sladl
Connector Lien Barra de conexao
1 Verbindung Barra de conexion Cesizka
Band Legamento bl
Holder Raccord Barra transversal
2 Halter Barra transversal MepexoaHuk
Adapter Raccordo Jo=oll
Clamp Fixateur Bragadeira de parafuso
2 Klemme Abrazadera de perno Dukcatop
Klem Fissatore ool













@D Requirements for security,
storage, and use

1. Please read carefully the requirements of this
manual.

2. Protect the item from shocks and mechanical
damage.

3.7To avoid injury, ensure the correct and secure
assembly in accordance with the requirements of
this manual before the first use of the product.

4. The product should be stored indoors at a
temperature not less than +2°C and relative
humidity of 45% to 70%.

5. The product is recommended to be cleaned with
a damp cloth and then dried with a soft clean cloth.

@ Anforderungen an die Sicherheit,
Lagerung und Verwendung

1. Lesen Sie bitte die Anforderungen dieser Anleitung
sorgfaltig durch.

2. Schiitzen Sie den Artikel vor Schldgen und
mechanischer Beschddigung.

3. Zur Vermeidung von Verletzungen stellen Sie vor
dem ersten Gebrauch sicher, dass das Bett gemafs
den Montageanweisungen richtig und sicher
zusammengebaut wurde.

4. Das Produkt sollte im Innenbereich bei einer
Temperatur von nicht weniger als +2°C und relativen
Luftfeuchtigkeit von 45 bis 70% gelagert werden.

5. Zur Reinigung wird empfohlen, das Produkt mit
einem feuchten Tuch abzuwischen und dann mit
einem weichen Tuch nachzutrocknen.

lﬂ’ Veiligheidsvoorschriften, de regels voor
opslag, onderhoud en exploitatie

1. Lees aandachtig de voorschriften van deze
handleiding.

2. Houd het product tegen schokken en mechanische
schade.

3. 0m de schade op te heffen, voor het gebruiken
controleer de juistheid en betrouwbaarheid van het
productassemblage in overeenstemming met deze
handleiding.

4. Het produkt moet worden opgeslagen in gesloten
ruimtes bij een temperatuur niet lager dan + 2°Cen
een relatieve vochtigheid van 45 tot 70%.

5. Het product wordt aanbevolen te vegen met een
vochtige doek en daarna met een zachte schone doek
te drogen.

(@) Warranty from the manufacturer

1. The manufacturer guarantees the conformity of
product to the requirements of normative documents
under condition of the observance of rules of
storage, transportation, operation and assembly.

2. The warranty period is 24 months.

3. During the warranty period any defects are
eliminated free of charge. If a defect is found, you
should immediately inform the manufacturer. The
decision to repair or supply a spare part is at the
discretion of the manufacturer.

4. This product is not suitable for commercial or
industrial use. Violation of terms of use results in the
reduction of the warranty period.

5. The warranty covers only materials or
manufacturing defects. Spare parts’ deterioration or
damage which may occur as a result of incorrect
exploitation, use of force or intervention which took
place without prior consultation with our service
Department, are not covered by warranty.

6. Please keep the original packaging during the
warranty period to ensure safe transportation of the
product in case of return. Do not send the item to
our service department without packaging!

@] Garantie des Herstellers

1. Der Hersteller garantiert, dass der Artikel den
Anforderungen der Europdischen Norm entspricht,
unter Einhaltung der Bedingungen fiir Lagerung,
Transport, Gebrauch und Montage.

2. Die Garantiezeit betragt 24 Monate.

3. Wahrend der Garantiezeit werden eventuelle
Mangel kostenlos beseitigt. Der Hersteller wird die
Garantie durch Ersatzteilversand oder Reparatur
erfiillen.

4. Dieses Produkt ist nicht fir eine kommerzielle
oder gewerbliche Nutzung geeignet. Eine
Zuwiderhandlung hat eine Garantieverkiirzung zur
Folge.

5. Bei VerschleiBteilen oder Beschadigungen, die
durch unsachgemaRen Gebrauch, Gewalt oder
technische Verdnderungen entstanden sind und ohne
Riicksprache mit unserer Serviceabteilung
vorgenommen wurden, erlischt der
Garantieanspruch.

6. Bitte bewahren Sie, falls moglich, die
Originalverpackung fiir die Dauer der Garantiezeit
auf, um im Falle einer Retoure die Ware ausreichend
zu schiitzen und senden Sie keine Ware unfrei zur
Service Abteilung ein!

(» Fabrieksgarantie

1. De fabrikant garandeert dat het product aan de eisen
van de normatieve documenten voldoet, onderworpen
aan de regels van de opslag, transportatie, onderhoud
en montage.

2. De garantieperiode van het product - 24 maanden.

3. Gedurende de garantieperiode worden eventuele
gebreken kosteloos genlimineerd. Als u een defect
vindt, informeer de fabricant erover onmiddellijk. De
kwestie om het product te repareren of onderdelen te
leveren is de keuze van de fabrikant.

4. Dit product is niet geschikt voor commercieel of
industrieel gebruik. Overtreding leidt tot vermindering
van de garantieperiode.

5. De garantie geldt alleen voor materiaal- of
fabricagefout. Slijtage of schade veroorzaakt door
onjuist gebruik, gebruik van geweld of de interventie
die plaatsvond zonder voorconsultatie met onze
service-afdeling zijn niet onder de garantie.

6. Bewaar de originele verpakking gedurende de
garantieperiode zodat u in geval van terugkeer de
goederen veilig vervoeren kunt. Het product zonder
verpakking moet naar de service-afdeling niet
verzonden zijn!

@) Acceptance certificate

The product # is made and accepted
in accordance with obligatory requirements of
standards, current technical documentation and is
acknowledged to fit for service.

The technical control representative

Manufacture date

Packer

The manufacturer reserves the right to make

minor technical changes not reflected in this
guide.

Repair, replacement of parts and components
of the goods during the warranty period are
made at the following address:

@] Bescheinigung iiber die Annahme

Das Produkt # wurde in
Ubereinstimmung mit den obligatorischen
Anforderungen der geltenden technischen
Dokumentation hergestellt und angenommen
und wurde als gebrauchstauglich erklart.

Der Vertreter der Abteilung fiir technische
Kontrolle Herstellungsdatum Verpacker

Herstellungsdatum

Verpacker

Der Hersteller behilt sich das Recht vor, geringe
technische Anderungen vorzunehmen, die in dieser
Anleitung nicht dargestellt wurden.

Reparatur, Ersatz von Teilen und
Komponenten der Ware, wahrend der
Garantiezeit erfolgt unter der Adresse:

® (Certificaat van aanvaarding

Het product # is vervaardigd en aanvaard
in overeenstemming met de dwingende eisen van de
normen, de huidige technische documentatie en voor
de dienst geschikt bevonden zijn.

De vertegenwoordiger van de dienst van technische
controle

Fabricagedatum

Verpakker

Wij behouden ons het recht voor om kleine technische
wijzigingen te maken die in deze handleiding niet
kunnen gevonden zijn.

Het adres voor reparatie, vervanging van
onderdelen en componenten producten in de
periode van garantie:

Polini GmbH, Dieselstrafse 2,407 21 Hilden, Deutschland tel.: +49 800 7245184, e-mail: info@polini-group.de

Sale date

Stamp of the selling company

Verkaufsdatum

Stempel der Verkaufsorganisation

Verkoopdatum

Stempel van de handelsorganisatie




@ Les exigences de sécurité, les régles de
stockage, de soin et d'exploitation

Exigences de sécurité, et régle de stockage et de
fonctionnement.

1.Lire attentivement les exigences de ce manuel.
2.Protéger le produit de tout choc et dommage
mécanique.

3.Pour éviter tout risque de blessure, veiller a ce que
le produit soit bien utilisé selon les exigences de ce
manuel.

4.Le produit doit étre entreposé dans une piéce
tempérée, minimum +2°, humidité maximum comprise
entre 453 70°.

5.Conseils d'entretien: nettoyer a l'aide d'une éponge
ou d'un chiffon humide.

@ Procedimientos de seguridad, reglas de
almacenamiento, mantenimiento y
operacion.

1. Por favor, lea cuidadosamente los requerimientos

de este manual.

2. Proteja el producto de golpes y dafios mecanicos.

3. Para evitar lesiones, antes del uso, se asegura en la
correccion y la fiabilidad del conjunto del producto
segun los requerimientos de este manual.

4. El producto debe almacenarse en espacios cerrados

a una temperatura no menos de + 2 ° Cy una
humedad relativa de 45 a 70%.

5. Se recomienda limpiar el producto con un paio
humedo y luego secarlo con un pano suave y limpio.

‘D Le richieste della sicurezza, le regole della
conservazione, della manutenzione e
dell'esercizio

1. Legga attentamente le indicazione del manuale
presente.

2. Premunisca il prodotto dai colpi e le rotture
meccaniche.

3. Per escludere i trauma prima di cominciare ad usare
il prodotto guardi se il prodotto sia messo ed
installato correttamente e sicuramente secondo le
esigenze del manuale presente.

4. Il prodotto deve essere conservato negli spazi chiusi

alla tempreatura non meno di +2°C e l'umidita relative
dell’aria da 45 a 70%.

5. Si raccomanda di pulire il prodotto con la stoffa
umida e poi con la stoffa secca e pulita.

@) Lagarantie du fabricant

1. Le fabricant garantit que le produit est conforme aux
exigences des documents normatifs, sous réserve des
régles de Lentreposage, le transport, Lentretien et
l'assemblage par le consommateur.

2. Délai de garantie de service du produit est 24 mois.

3.Au cours de la période de garantie, les défauts sont
éliminés gratuitement. Si elle est défectueuse, vous devez
immeédiatement aviser le fabricant. La question de la
réparation du produit ou la fourniture de piéces de
rechange reste a la discrétion du fabricant. Si vous
découvrez un défaut, vous devez immédiatement aviser le
fabricant. La question de la réparation du produit ou la
livraison une piece de rechange a la discrétion du
fabricant.

4. Ce produit ne convient pas pour un usage commercial
ou industriel. Violation conduit a une réduction de la
période de garantie.

5.La garantie couvre uniquement le matériel ou les
défauts de fabrication. Les piéces d'usure ou les
dommages causés par une mauvaise utilisation,
Lutilisation de la force ou de l'intervention sans
consultation préalable avec notre département de service
ne sont pas couverts par la garantie.

6. S'il vous plait gardez lemballage dorigine pendant la
période de garantie, en cas de retour détre capable de
transporté des marchandises en toute sécurité. Ne pas
envoyez des marchandises au service sans emballage!

() Lagarantia del fabricante

1. El fabricante garantiza que el producto cumple con
los requerimientos de los documentos normativos con

sujecion a las reglas del almacenamiento, transporte,
operacion y montaje.
2. El plazo de garantia del producto -24 meses.

3. Durante el periodo de garantia, cualquier defecto se

@1» Lagaranzia del produttore

1. La fabbrica produttore garantisce la conformita del
prodotto alle esigenze dei documenti normativi a
condizioni che il consumatore segua le regole della
conservazione, la trasportazione, lesplotazione e
linstallazione.

2. Periodo di garanzia di servizio del prodotto & 24 mesi.

elimina de forma gratuita. Si Usted descubre un defecto, 3- Durante il period della garanzia tutti i difetti vengono

por favor, notifica al fabricante inmediatamente. EL

fabricante debe decidir por si mismo, si es necesario a

reparar el producto o suministrar las piezas de
recambio.

4. Uso comercial o industrial de este producto es
prohibido. Violacion de la regla conduce a una
reduccion en el periodo de garantia.

5. La garantia cubre solo los materiales o defecto de
fabricacion. Las piezas desgastadas o dafadas por el

eliminate gratis. Nel caso se abbia trovato un difetto
bisogna comunicarne subito al produttore. La decisione
della questione della riparazione o del consegno del
pezzo di ricambio é alla responsabilita del produttore.

4. Il prodotto non conviene per lusanza commerciale o
industriale. La trasgressione provoca la riduzione del
periodo della garanzia.

5. La garanzia tocca soltanto il materiale o il difetto della
produzione. Lamortizzazione dei dettagli oppure le
rotture causate dellusanza incorretta, lusare di troppa

uso incorrecto, el uso de la fuerza o intervencién que se forza o lesplotazione incorretta senza la consulenza

Llevé a cabo sin consulta previa con nuestro
departamento de servicio no esta cubierto por la
garantia.

6. Por favor, mantenga el embalaje original durante el

porimaria con il nostro dipartimento di servizio, non
vengono coperte dal servizio della garanzia.

6. Per favore, conserva l'imballaggio originale durante
tutto il periodo della garanzia per avere la possibilita di

periodo de la garantia, para que en caso de devolucion trasposrtare il prodotto al modo sicuro nel caso del

sea posible asegurar el transporte del producto. jNo
envie el producto al departamento de servicio sin
embalaje!

rimborso. Non mandi il prodotto al dipartimento di
servizio senza l'imballaggio!

@ (Certificat d'acceptation

Le produit # est fabriqué et accepté en
conformité avec les exigences obligatoires des
normes, la documentation technique actuelle et jugé
apte pour le service.

Représentant du Contréle qualité

Date de fabrication

Emballeur

Le fabricant réserve le droit d'apporter des

modifications techniques mineures qui ne sont pas
reflétés dans ce manuel.

& (Certificado de recepcion

El producto # es fabricado y recibido
segun los requerimientos obligatorios de las normas,
la documentacién técnica actual y es declarado apto
para la explotacion.

El representante de DCT

Fecha de fabricacion

Empacador

El fabricante reserva el derecho de realizar cambios

técnicos menores que no estan reflejados en este
manual.

@D [l certificato dell'accettazione

IL prodotto # e prodotto ed
accettato secondo le esigenze degli standard in
vigore, la documentazione tecnica valida ed
nominato buono per lesplotazione.

IL rappresentante dell’OTK (il comitato del controllo)

La data della produzione

Limbalattore

Il produttore ha il diritto di fare i piccoli
cambi tecnici non descritti nel manuale
presente.

Réparation, le remplacement des pieces et
composants du produit au cours de la période
de garantie a l'adresse:

La reparacion, el reemplazo de piezas y
componentes del producto, durante el periodo
de garantia, se realiza en la direccion:

La riparazione, il ricambio dei pezzi e
dettagli del prodotto durante il periodo
della garanzia si fa all'indirizzo:

Polini GmbH, Dieselstrafse 2,407 21 Hilden, Deutschland tel.: +49 800 7245184, e-mail: info@polini-group.de

Date de vente

L'’étampe de Lorganisation commerciale

Fecha de venta

El estampo de la organizaciéon de comercio

La data della vendita

La stampa dellorganizzazione venditore




@) Procedimentos de seguranga, regras de
armazenamento, manutencao e opera¢ao

1. Familiarize-se com as especificagdes deste manual
de instrugoes.

2. Proteja o produto de impactos e danos mecanicos.
3. Para a evitar lesoes, antes de utilizar o produto,

verifique a respectiva exactidao e fiabilidade de
acordo com os requisitos deste manual.

4. 0 produto deve ser armazenado em local fechado a
uma temperatura abaixo de +2°C e humidade relativa
do ar de 45 a 70%.

5. Recomenda-se a limpeza do produto com um pano
humido e, de seguida, com um pano macio e limpo.

CI) TpeGosanus no TexHuke GesonacHocTH,
NpaBuAa XpaHeHMs, YX0Aa U IKCAAyaTaLuK

1. BHMMaTenbHO 03HAaKOMbTECh C TpeboBaHUAMMU
HacToSILLLEro PYKOBOACTBA MO 3KCM/yaTaLmu.

2. Obeperaiite uspenue oT yaapoB U MexaHM4YeCcKnx
NoBpeXAeHUN.

3. Ans ucknoyeHns TpaBMUPOBaHUA, Nepesn Hayanom
aKkcnayartaumun yﬁeﬂMTer B NPaBUIbHOCTU U
HaAeXHOoCTn C60pKI4 n3nenua B COOTBETCTBMU C
TpEGOBaHMﬂMM HacTofLWero pykosoacrea.

4. 3penune LOMKHO XPaHUTLCS B KPbITbIX MOMELLEHUAX
npv Temnepatype He Huke +2°C M 0THOCUTENbHOW
BNAXKHOCTK BO3ayXa OT 45 fo 70%.

5. U3penve pekoMeHayeTcs NpoTMpaTh BAAXHOMN
TKaHbIO M 3aTEM HACYyXO MSATKOM YNCTOM TKaHbIO.

@D 9 sl by i 9 ULV Lldlbio
plasiaw VI

plaziwVl Juds oldlaie alis 3¢l)8 )

S Sll Jl,.oUlg Wlorall o el sl blaxll .Y
Ln.95 auiod) wuS )il adgigey dxo o st [ECIVAY
bl oz plaziwVl il s oldlaiod
Ay adles By (08 guinll o3 pu Ul L L
Al dugb)lly (Bugie @5 T+ e Jai V 8)l>
SN s> 780 o

Qo p5 @l Guled Al zuiedl guwos guay .0
ancly aadai @l Guled dshs

@) Garantia do fabricante

1. A empresa/fabricante garante que o produto se
encontra em conformidade com os requistos dos
documentos normativos sobre a condigdo de que o
consumidor respeita as regras de armazenamento,
transporte, utilizacao e montagem.

2. 0 periodo de garantia do produto: 24 meses

3. Durante o periodo de garantia, os defeitos sao
solucionados gratuitamente. Assim que o defeito for
detectado, o consumidor deve informar imediatamente
o fabricante. A decisao sobre a reparagao do produto ou
fornecimento de pegas sobressalentes fica a critério do
fabricante.

4. Este produto nao é indicado para uso comercial ou
industrial. A violagao desta regra conduz a um corte no
periodo de garantia.

5.A garantia cobre apenas o material ou os defeitos de
fabrico. Nao estao cobertas pela garantia as pegas com
sinais de desgate ou danificacao causados pelo uso
incorrecto, uso de forca ou outras intervengoes ocorridas
sem consulta prévia do nosso servigo de assisténcia.

6. Conserve a embalagem original durante o periodo de
garantia para que, em caso de devolugdo, tenha a
possibilidade de usufruir do transporte seguro de
mercadorias. Nao envie o produto para o servigo pos-
venda sem a embalagem!

1) TapanTus usrotosutens

1. MpeanpusTue-nU3roToBUTENb rAPaHTUPYET COOTBETCTBUE
u3Aenms TpeboBaHUsIM HOPMATUBHbBIX JOKYMEHTOB Mpy
ycnoBum cobnoaeHus notpebutenem npasun XpaHeHus,
TPaHCNOPTUPOBaHMUS, SKCMNyaTaLmm U C6OpKM.

2. TapaHTUIHBII CPOK CyXObl M3aenus - 24 Mecsua.

3. B TeueHue rapaHTUIMHOrO cpoka ntobble fedekTbl
ycTpaHstoTcs 6ecnnatHo. Mpu o6HapyxeHun pedekra
BaM HeobxoaMMOo HeEMEeAIEHHO COOBLLUTL 06 3TOM
npousBoauTenio. PelleHne BONpoca o peMOoHTe u3aenus
MM MOCTaBKM 3aMacHOM YacTu OCTaeTCsl Ha YCMOTpeHue
npousBoauTens.

4. JaHHbI NPOAYKT HE NOAXOANT ANS KOMMEPYECKOro
WM NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHUS. HapyLueHue
MPUBOAMT K COKPALLEHWIO CPOKA FapaHTUK.

5. FapaHTus pacnpocTpaHseTcs ToNbKO Ha MaTepuan unu
NpOM3BOACTBEHHbIN Bpak. M3HOC AeTaneit nnm
NOBpPEXAEeHWS, BbI3BaHHblE HENPaBU/bHbIM
MCMOoNb30BaHMEM, IPUMEHEHUEM CUTbI UNU
BMeLLATeNbCTBOM, KOTOPbIE MMenu MecTo 6e3
npenBapuTenbHOM KOHCYbTaLWK C HALLMM CEPBUCHBIM
OTAENIOM, He MOKPbIBAKTCS rapaHTUIMHbIM
06CNyXMBaHUEM.

6. Moxanyicra, COXpaHWUTe OPUTMHANBHYIO YMAKOBKY Ha
NPOTSHKEHUMN JeNACTBUS rapaHTUIMHOTO CPOKa, HTOObI B
Cnyyae BO3BpaTa MMeTb BO3MOXHOCTb 6e30macHoi
TPaHCMOpPTMPOBKM ToBapa. He oTnpasnsiite ToBap B
CepBWCHbIN oTaen 6e3 ynakosku!

LAE Olaa)l gilall

o)l ollbia) guindl (39lg oo auiindl gicoll ©
el il bgy i) ellpiall ol by dronail]
u.as).-.ﬂg ,c|_kzuw\”

|)¢_..u Y- a.uo.U Ulouall 8,58 .Y

Solewall 8,8 JM> l.rlzo J.1>\5| slesiwl pay ¥
osle deinnll 45,0l ,Lsb ps ol lles > s
ladg ,Lall glad ey ol guiindl 2Meo] @lino i p9all
asicnll S,l s

9| Syl plazuiwW cowlio e auiedl 13 .8
Wloall 8,39 polazl (] Sxss JlpuVl . scliall
bty Vg gaiaill L5 ol 8300l bts Oloall bty .0
s Aol LoVl ol sl VI sl il oloall doss

9> Ll>.h.” 9| og.qJ| pl.xx..uﬂ ,cu.Lm ,..s:,ol_xz._.ul
Liloas puwd 2o (Sawo soluiss

Wlouall 8,18 JM> adoVl adlb blaisVl (a>y .1
asall Jas o)

acladl Jowys Y aces) > ad aisl di b

1ol g lorsdl pd LsJ])

@) (Certificado de aceitacio

Produto # fabricado e promulgado de
acordo com os requisitos padrao obrigatérios em
vigor e esta em conformidade com a documentagao
de suporte e apto para ser utilizado.

O representante do departamento de controlo de
qualidade

Data de fabrico

Embalador

0 fabricante reserva-se ao direito de efectuar
pequenas alteracdes técnicas nao mencionadas

neste manual.

@) Ceunetenscrso o npuemke

M3penne N2 M3roTOBNEHO U
NPUHATO B COOTBETCTBUM C 06sA3aTeNbHbIMU
Tpe60oBaHMAMM CTaHAAPTOB, LEMCTBYIOLLEN
TEXHMYECKOM LOKYMeHTaLmMel 1 NpU3HaHO
FOAHBbIM 19 3KCnyaTauuun.

Mpeacrasutens OTK

[ata usrotosneHms

YnakoBLmK

U3roToBuTenb ocTaBnseT 3a co60i npaBo Ha

BHECEHWE He3HAYMTE/bHbIX TEXHUYECKUX U3MEHEHUH,

He OTPA)KEHHBIX B AAHHOM PYKOBOACTBE.

LAE J Joaddl b3\pi

bl (a8 algds asio p 23, zusoll
pig =l auaill (5G] L8999 mlead) auol VI
Jlogiw ol ) BlacVl

6503l b Jiowo

el pB o
guall gu,l

Juullmu\smuwl q.n...anI

A reparacao, substituicao de pecas e
componentes do produto durante o periodo de
garantia é feita no seguinte enderego:

Polini GmbH

Dieselstrafse 2,40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 800 7245184, e-mail: info@polini-group.de

Data da venda

Carimbo de venda da organizacao

PeMOHT, 3amMeHa AeTanei 1 y3nos usnenus
B NepWof, rapaHTUIMHOTO CpoKa
NPOM3BOAMUTCA MO aapecy:

427430, r. BoTKMHCK, yn. Peunas 2

CNYXXBA CEPBUCA

Ten. +7 34145 43625, e-mail: servicevpk@topol.ru
[ata npopaxu

LLitamn ToprytoLwei opraHusaumum

JWs wlziioll lisSeg sl3=Vl Jlasowl (@Mo Ulgic
0loual| 8,59

Polini GmbH
Dieselstrafse 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 800 7245184, e-mail: info@polini-group.de

el o
il dobuiall pis




